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Resolvemos problemas
con varias operaciones
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¢Qué voy a aprender?

Aprenderé a emplear estrategias de calculo en la resolucién de situaciones
cotidianas, con operaciones combinadas y niumeros decimales.

@ ¢Qué voy a necesitar?

L =

Hojas Lapiz Colores

¢Qué debo tener en cuenta para desarrollar

Q mi actividad?

©>© e Utilizar estrategias de calculo, con operaciones combinadas
y numeros decimales, para resolver diferentes situaciones
cotidianas.
@ D *  Explicar mis procedimientos de resolucion de problemas de @ o
operaciones combinadas y niumeros decimales. ‘\
- - > Ng
* Resolver y crear problemas que requieran de las operaciones
A \ combinadas y numeros decimales.
~ @ g ? O
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AVANZADO

DIRECCION DE EDUCACION PRIMARIA



Resolvemos problemas
con varias operaciones | Ficha N.° 11 5.° grado | Primaria

00% a ©a0d

Desarrollo de la actividad

La mama de Claudia se dedica a la costura y debe hacer
4 vestidos, 3 blusas y 8 polos para atender un pedido que le
hicieron. Para cada vestido, necesita comprar 2,50 metros de
tela; para cada blusa, 1,35 metros de tela, y para cada polo, 1,50
metros de tela. éCuantos metros de tela en total necesita para
la confeccion de las prendas de vestir?

Responde:

e ¢Qué datos te brinda el problema?

( )

e dCOmo puedes averiguar cuantos metros de tela necesitara la mama de
Claudia para la confeccion?

[ )

e {COmo empleards los datos para resolver la situaciéon planteada?

[ )

Plantea el problema con la operacidn que creas conveniente hacer.
e ™
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Resuelve:

e Completa la estrategia de Claudia con ayuda de un esquema:

Total de metros de tela

e Completa las expresiones con la cantidad de tela que se necesita para cada
confeccion.

Si para 1 vestido necesita 2,50 metros, para 4 vestidos necesitara 2,50 x 4 =

)

Si para 1 blusa necesita 1,35 metros, para 3 blusas necesitara 1,35 x 3 =

Si para 1 polo necesita 1,50 metros, para 8 polos necesitara 1,50 x 8 =

U

e Ahora halla el total de tela que necesita:

2,50x4 + 1,35x3 + 1,50x8=

o Primero, realizamos multiplicaciones.

:

Luego, realizamos adiciones en el orden en que
aparecen.

La mama de Claudia necesitarad Cj metros de tela.
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Rocio organiza su bodega de productos alimenticios en 5 cajas, para asi
distribuirlos a sus clientes. En cada caja coloca la siguiente cantidad de bolsas:

Productos N.° de bolsas kg por cada bolsa
Arroz 5 4,80
Azucar 7 2,50
Harina 4 2,80
\_ Fideos 3 3,50 Y,
¢Cuantos kg hay en cada caja de productos?
Si la camioneta que repartird los productos solo puede llevar 80 kg,
dcuantas cajas como maximo podra llevar?
Responde: ~N
dQué pide el problema? (
J
N\
¢Cudles son los datos para resolverlo?
4
Completa la estrategia de Rocio para hallar el total de la venta.
Halla cuantos kg habra en total en cada bolsa de productos alimenticios.
5 bolsas de arroz que pesan 4,80 kg cada bolsa =5 x 4,80= 24 kg
SR
7 bolsas de azucar que pesan 2,50 kg cada bolsa =7 x 2,50 =
—
)
4 bolsas de harina que pesan 2,80 kg cada bolsa =4 x 2,80 =
—
SR
3 bolsas de fideos que pesan 3,50 kg cada bolsa = 3 x 3,50 =
—

Luego, suma todos los resultados:

im0 s ]+ ()

Resta el peso total que puede llevar la camioneta menos el peso total de la caja:

so-( )=

4

C
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e Completa el proceso que inicid Rocio para resolver este problema:

80-(5%x4,80+7x250+4x280+3x3,50)

go-¢ 24 + 750 + ( )+ [ )
o0~
Cada caja pesa D kg.

Pienso y resuelvo

Inventa y resuelve un problema con operaciones combinadas con la estrategia Q
que prefieras a partir de la siguiente operacion. Q

100 - (6 x 3,20 + 3 x 2,80)

— Escribe el problema — — Resuélvelo —
- J - J
N

Responde: [
J
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Reflexiono sobre mis aprendizajes

Te invitamos a reflexionar sobre los criterios que has logrado y sobre lo que necesitas mejorar.

Al resolver o logré el

Empleé estrategias de calculo,
con las operaciones combinadas y
numeros decimales, para resolver
diferentes situaciones cotidianas.

Expliqué mis procedimientos
de resolucion de problemas
con operaciones combinadas y
numeros decimales.

Resolvi los problemas propuestos,
y los creados propios, con las
operaciones combinadas y
nuimeros decimales.

s

*

El contenido del presente documento tiene fines exclusivamente pedagdgicos y forma parte de la estrategia de educacion a distancia
gratuita que imparte el Ministerio de Educacion.
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